Komentář a řešení

V první fázi řešení musíme určit pro každý uzel X jeho dosah. To provedeme pomocí prohledávání do šířky, které standardně určuje každému dalšímu uzlu Y vzdálenost od X. Prohledávat budeme jen do dané maximální možné vzdálenosti dané intenzitou I.  Parametrem našeho hledání bude tedy i číslo určující maximální vzdálenost, do níž máme prohledávat. 

Běžně při BFS (které budeme spouštět mnohokrát) si musíme pamatovat , které uzly jsou otevřené a které nejsou, a musíme před každým BFS inicializovat tuto informaci pro všechny uzly. V našem programu se opakované inicializaci vyhneme jednoduchým trikem.  U každého uzlu zřídíme celočíselný příznak BFScount, inicializovaný na začátku programu nulou. Při prvním prohledávání budeme značkovat otevřené  uzly hodnotou příznaku 1, uzly s menším příznakem otevřené nebudou. Při druhém prohledávání budeme značkovat otevřené  uzly hodnotou příznaku 2, uzly s menším příznakem otevřené nebudou. Obecně, v k-tém prohledávání budeme značkovat otevřené uzly hodnotou k,  nižší hodnota příznaku bude charakterizovat v tomto prohledávání (dosud) neotevřený uzel. 
Uzavírání uzlu nemusíme implementovat vůbec, základní BFS tuto operaci nepotřebuje.
Během určování dosahu každého uzlu určíme také rovněž maximální hodnotu dosahu, která se mezi uzly vyskytne.

Ve druhé fázi řešení pouze projdeme  jeden uzel za druhým a když narazíme na uzel X,  jehož dosah je roven maximální hodnotě dosahu, spustíme BFS z uzlu X. Při tomto prohledávání budeme uvažovat pouze uzly se stejnou maximální hodnotou dosahu, abychom zjistili velikost oblasti, jíž je X součástí. Přitom ponecháme otevřené všechny uzly sdílející s X stejnou oblast, abychom při dalším příchodu do této oblasti (např. při procházení dalšího řádku) nezačali tuto oblast prohledávat znova. Toho dosáhneme podle předchozího odstavce tak, že hodnota příznaku BFScount bude konstantní během celé druhé fáze a už se nebude zvyšovat. 

Zadané uzly tvoří dvourozměrnou mřížku, ale samotné uzly nijak reprezentovat nemusíme, podstatné jsou jejich vlastnosti: Z datových struktur budeme potřebovat pouze jedno dvourozměrné pole příznaků BFScount, dvourozměrné logické pole isActive charakterizující aktivní/neaktivní uzly a dvourozměrné celočíselné pole nodeRange určující každému uzlu jeho dosah. 
[bookmark: _GoBack]Kromě toho budeme ještě potřebovat nějakou implementaci fronty, každý její prvek musí obsahovat referenci na uzel a vzdálenost tohoto uzlu od počátečního uzlu při provádění BFS. Uzel identifikujeme pomocí jeho x a y souřadnice, takže prvek fronty bude obsahovat tři čísla. Fronta může být reprezentována jediným celočíselným polem,  kde každý prvek zabírá tři za sebou jdoucí pozice v tomto poli.   

Poznámka. Prohledávání BFS bude použito v  první i druhé fázi řešení, pokaždé v trochu odlišných souvislostech, bude třeba do jeho parametrů přidat identifikaci, o kterou fázi se aktuálně jedná, a uvnitř BFS podle toho vhodně reagovat.







